

из редакционной почты

Телефонный террор продолжается

Как долго будем слушать чужие телефонные разговоры? С этим вопросом, уже в который раз, обратились жители райцентра в нашу газету.

«Просим напечатать в вашей газете наши возмущения по поводу того, что жители райцентра ежедневно, во время просмотра телепередач по программе НТВ, вынуждены слушать по своим телевизионным приёмникам переговоры

тех, кто перезванивается между собой с помощью китайских трубок. Порой прерывается хороший фильм, и мы, в течение 15 минут, как дураки, сидим и слушаем диалоги то двух подружек, собирающихся посетить местные вечерние заведения, обсуждающих девичьи проблемы, поведение своих кавалеров, то разговор бизнесменов, то назидания какой-то бабушки к своему внуку. В

прошедшее воскресенье, 29 января, было два авиарейса с Сахалина, так вообще, вечером, вместо интересной телепередачи и кинофильма по НТВ, прослушали целую серию «отчётов» только что прилетевших на Кунашир островитян.

Надеемся, что эти люди прочитают в газете наше обращение и приобретут себе более качественные телефонные аппараты, которые не будут забивать телеэфир».

Н.П. Сергеева, по поручению жителей ул. 60 лет ВЛКСМ, п. Южно-Курильск

Мы попросили прокомментировать эту ситуацию начальника Южно-Курильского цеха телевидения и радио Саха-

линского филиала ФГУП РТРС ОРТПЦ Сергея Александровича Старжинского. Вот что он сказал: «Всё дело в том, что некоторые наши жители в своё время приобрели в Китае радиотелефоны (в основном имеющие маркировку фирмы «Senao»). Они работают на 12 канале, в том же диапазоне, на котором идут трансляции программ НТВ, и поэтому создают помехи. Коль уж захотели граждане иметь мобильную связь, нужно приобретать качественную, сертифицированную аппаратуру и не покупать дешёвые китайские подделки.

Мы же, со своей стороны, повлиять на это никак не можем. Всё дело в сознании самих людей».

Подготовил С. КИСЕЛЁВ

по страницам интернета

ОПЯТЬ ПРЕТЕНЗИИ НА КУРИЛЫ

Вопрос территориальной принадлежности Южных Курил поднят 24 января представители общественной организации «Лига солидарности за возвращение Северных территорий» (всего 9 человек) во главе с президентом Лиги, экс-губернатором Хоккайдо Хори Тацуя, прибывшие с официальным визитом на Сахалин. Этот вопрос японская сторона затронула на встрече с руководством областного комитета международных, внешнеэкономических и межрегиональных связей (КМВРС) и управления кадров и государственной службой администрации Сахалинской области.

Японская сторона выразила пожелание скорейшего решения данной проблемы. По словам одного из членов делегации Масаси Татэсита, проблема принадлежности островов Итуруп, Кунашир, Шикотан и, так называемые японцами Хабомаи, является крупнейшим нерешённым вопросом японо-российских отношений. «Несмотря на то, что для решения этой проблемы проводятся различные встречи на высшем уровне, она ещё не решена», - посетовал он.

Мэр Немуро Хироси Фудзивара выразил своё разочарование и огорчение результатами встречи на высшем уровне в ноябре 2005 г. и высказал принципиальную позицию разрешить вопрос о принадлежности японских островов и нормализовать отношения между Японией и Россией. «Возвращение этих островов – желание наших жителей», - заявила заместитель председателя координационного совета женских организаций Хоккайдо Икуко Хирама.

В ответном слове руководитель КМВРС Вадим Рокотов отметил важность углубления и активность современных японо-российских отношений, а также перечислил ряд значительных событий прошлого года. Он подчеркнул, что наиболее главным для обеих стран на региональном уровне является развитие экономического и культурного сотрудничества. По словам В. Рокотова, жители Сахалинской области, как и все россияне, искренне хотят взаимоприемлемого решения проблемы Мирного договора и улучшения отношений между Россией и Японией. «Мы нужны друг другу, мы – ближайшие соседи», - сказал он.

«Наша дипломатия, руководители нашего государства рассматривают позицию японской стороны по данному вопросу как пересмотр итогов Второй мировой войны, что для современного общества России неприемлемо. Тот вариант, который предлагает японская сторона, не устроит россиян», - подчеркнул В. Рокотов.

Он предложил отложить решение территориального вопроса для следующих поколений. В. Рокотов привел в пример опыт отношений Японии с другими странами (Китай, Южная Корея), с которыми у Страны восходящего солнца также есть нерешённые территориальные проблемы, однако это не становится препятствием для развития двухсторонних и многосторонних отношений. «Если такая стратегия Японии работает по отношению к этим странам, я думаю, что также она сможет быть приемлемой и для России», - отметил он.

«Мы должны расширять и наполнять наши отношения новыми задачами. Все наши действия в ближайшие годы будут направлены на улучшение взаимоотношений между жителями Сахалинской области и Хоккайдо», - заключил глава КМВРС.

Встреча, несмотря на остроту поднятого вопроса, прошла в тёплой дружественной обстановке. В завершение, стороны обменялись теплыми рукопожатиями и подарками.

АСТВ-ИНФОРМ

В случае сильного цунами могут погибнуть почти 3 тысячи жителей Японии

В случае сильного землетрясения на северо-востоке Японии от цунами может погибнуть почти три тысячи человек. Об этом говорится в отчёте государственного комитета по предотвращению стихийных бедствий.

Согласно прогнозам, при толчках магнитудой в 7-8 баллов по шкале Рихтера и выше, в четырёх префектурах на северо-востоке главного острова Хонсю и на востоке острова Хоккайдо число жертв цунами может достичь 2,7 тыс. человек, а количество разрушенных строений – девяти с половиной тысяч.

В отчёте упоминается, что землетрясение 1896 года, получившее название «Мэйдзи-санрику», сила толчков при котором составляла 8,6 балла, вызвало цунами, от которого только в префектуре Иватэ на северо-востоке острова Хонсю погибли две тысячи сто человек. Авторы отчёта утверждают, что основной ущерб может быть нанесён именно цунами, в особенности, если землетрясение случится ночью или в ранние утренние часы.

РИА «Новости»

ТИА «Острова» сообщает

СНИЖЕНА ВЕСОВАЯ ПЛАНКА БЕСПОШЛИННОГО ПРОВОЗА ТОВАРОВ, ЗАВОЗИМЫХ ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ

Постановлением правительства РФ от 23 января 2006 г. № 29 внесены изменения в «Положение о применении единых ставок таможенных пошлин, налогов в отношении товаров, перемещаемых через таможенную границу РФ физическими лицами для личного пользования».

Они вступают в силу с 26 февраля нынешнего года. Согласно им снижена до 35 кг весовая планка бес-

пошлинного провоза товаров, завозимых для личного пользования, и ограничена частота перемещений до одного раза в месяц (ранее было 50 кг и раз в неделю). Ценовые ограничения остались без изменений – не более 65 тыс. рублей.

По-прежнему действуют правила, когда в случае ввоза физическим лицом товаров, вес или стоимость которых превысят бесплатные нормы (бесплатные нормы: стоимость – не более 650 тыс. рублей и вес – не более 200 кг), то на часть превышения начисляются пошлины в размере 30% таможенной стоимости, но менее четырех евро за килограмм. Об этом ТИА «Острова» сообщил пресс-секретарь Сахалинской таможни.

человек и его дело

Мастер на все руки



Если на узле связи села Крабовое трудится довольно много людей: техники, водители, компьютерщики, то село Малокурильское обслуживает один оператор – Ольга Конева, которая работает в маленьком, продуваемом всеми ветрами, домике. Иногда ей дают в помощь то одного человека, то другого, но все равно, большая часть работы падает на её плечи. Эта обаятельная женщина умудряется успевать делать буквально все: может работать и как справочное бюро, и тут же выписать квитанции за абонентскую плату, поддерживать связь с коллегами из Крабового и Южно-Курильска, принимать телеграммы и многое другое. Причем, еще ни разу не видели на её лице гримасу недовольства, хмурости или раздражения. И, кроме всего прочего, она еще просто красивая женщина.

В. МАЛЬШЕВ

На фото: Ольга Конева на своем рабочем месте

информация для налогоплательщиков

Внимание налогоплательщиков!

Федеральная налоговая служба доводит до сведения, что приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 27.10.2005 № 277 «Об установлении коэффициента-дефлятора К1 на 2006 год» (зарегистрирован в Минюсте России 16.11.2005 № 7173) коэффициент-дефлятор К1, необходимый для расчета налоговой базы по единому налогу на вмененный доход в соответствии с главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации, установлен на 2006 год равным 1,132.

Т. ЗАЯЦ, государственный налоговый инспектор ИФНС России по Южно-Курильскому району

Что будут читать шикотанцы?

Уже по количеству выписанных журналов и газет становится видно, что люди на Шикотане стали жить хоть и ненамного, но побогаче. Постепенно остров вновь превращается в самый читающий в мире. Подтвердим это утверждение несколькими цифрами. Если в 2005 году крабоводчане получали семь центральных газет, то в этом году их уже 10. Примерно такое же положение и в Малокурильском. По сахалинским газетам соотношение немного другое. В 2005 году крабоводчане получали 10 газет, теперь – 12, а вот малокурильские читатели подкачали: вместо 19 они выписали только 14.

Удивительно соотношение по центральным журналам. Если в Крабовое их в 2006 году будут получать 17, то в Малокурильском – вы не поверите – 15! Как объяснила мне начальник малокурильского отделения почты В.М. Лишафаева, связано это с тем, что очень многие офицеры или контрактники в/ч 2264 выписали хоть один центральный журнал, вот отсюда и получилась такая большая разница. Впрочем, малокурильские офицеры наверняка будут делиться прочитанными журналами с теми своими коллегами, которые живут и служат в Крабовое.

Рекордсменами по подписке в Крабовое традиционно является семья Курбатовых, а в Малокурильском – Черемичих. И те, и другие выписывают не один десяток самых различных изданий.

И, в заключение, о подписке на районную газету. В прошлом году 19 малокурильчан получали «На рубеже», теперь – 21. У крабоводчан небольшое снижение – 20 против 24 в прошлом году. Но, как сказала мне теперь уже начальник крабоводской почты Н.И. Моисеева, люди еще будут приходить и подписываться на «районку» на второе полугодие с февраля-марта. Такая практика существует уже не первый год. Кто-то слишком долго раздумывал, кто-то в суете дел просто забыл зайти на почту. Вообще, средняя цифра в 40 экземпляров районной газеты для Шикотаны – это обычное явление. Хотя был и своего рода рекорд: на первое полугодие 2001 года шикотанцы выписали 66 экземпляров «На рубеже». Это был тот самый год, когда 18 марта мы выбрали нового мэра района, и им стал Н.С. Овчинников, с большим отрывом победивший всех конкурентов. Посмотрим, может быть ближе к середине года цифра и подтянется к рекордной.

В. МАЛЬГИН